

5 ИЮН 1957

4

Г О Р О Д С К А Я Ж И З Н Ъ

ВЧЕРА на теплоходах «Карелия» и «Литва» в Куйбышев

из Саратова прибыла основная группа творческого состава Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. В числе прибывших — народный артист РСФСР П. А. Караганов, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР Г. И. Сальников, заслуженные артисты республики А. Н. Стрижкова, Д. Ф. Степурин, С. И. Брежеский, А. А. Колобаев, А. Г. Василевский, Б. Ф. Щукин, артисты и артисты Л. В. Шутова, В. Я. Дворжецкий и другие.

На водном вокзале гостей тепло встретили представители областных и городских партий-

**Приезд саратовских артистов**

ных и советских организаций, куйбышевских театров, филармонии, рабочие, интеллигенция, студенты.

Сегодня утром на теплоходе «Володарский» прибывают остальные члены театрального коллектива. Вечером в помещении Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького состоится первый спектакль саратовцев. Коллектив покажет куйбышевцам пьесу Вс. Вишневского «Оптимистическая гравюда». Спектакль этот посвящен театром 40-й годовщине Великого Октября.